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EstadoFinalizado

Finalizado enviernes, 10 de diciembre de 2021, 15:18
Tiempo empleado1 minutos 3 segundos

Calificación5,00 de 5,00 (100%)

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Sobre el dolor, es falso que:

Seleccione una:

a. En España el dolor crónico afecta a un 25 % de la población. 
b. El dolor de tipo mecánico mejora con el reposo y empeora con el movimiento.
c. No existen escalas objetivas para medir el dolor.
d. Conlleva repercusiones físicas, sociales, psicológicas y económicas.

La respuesta correcta es: En España el dolor crónico afecta a un 25 % de la población.

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Entre las recomendaciones que deben darse en la farmacia a las pacientes con dolor no está:

Seleccione una:

a. Dormir entre 7 y 8 horas diarias.
b. Hacer ejercicio y llevar una dieta saludable.
c. Practicar deportes de impacto para mejorar la masa muscular. 
d. La toma de preparados a base de cúrcuma de alta biodisponibilidad.

La respuesta correcta es: Practicar deportes de impacto para mejorar la masa muscular.

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

La artrosis (señale la respuesta incorrecta):

Seleccione una:

a. Es la enfermedad articular menos frecuente.
b. Es hereditaria. 
c. No hay pruebas específicas para su diagnóstico.
d. La infiltración de hialurónico intraarticular es una opción de tratamiento con buenos resultados.

La respuesta correcta es: Es hereditaria.

Pregunta 4
Correcta
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Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

La artritis (señale la respuesta correcta):

Seleccione una:

a. Es una enfermedad multifactorial que conlleva discapacidad.
b. Dolor y rigidez son síntomas comunes.
c. El tratamiento no farmacológico cumple un papel muy importante.
d. Todas son ciertas. 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas.

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Señale la respuesta falsa respecto a la osteoporosis:

Seleccione una:

a. Es muy común en las mujeres posmenopáusicas.
b. Se diagnostica con una densitometría.
c. La recomendación es entre 500-1000 mg de calcio al día.
d. La recomendación es entre 8000 y 10 000 UI al día de vitamina D. 

La respuesta correcta es: La recomendación es entre 8000 y 10 000 UI al día de vitamina D.
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